

百人健步走 联动环保行

本报威海11月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 徐朝蓬) 11月24日上午,长城爱心大本营联合张村镇各社区、威海市财政局党员志愿服务队、哈尔滨工业大学(威海校区)志愿者共同开展了“绿动张村健步走 社区联动环保行”——全民健身环保行公益活动。110余名志愿者徒步在张村镇永兴园、皂河等社区辖区内捡拾

街道垃圾,用实际行动宣扬环保理念,引导越来越多的公众成为绿色环保的参与者和贡献者,让绿色环保成为每一个人的生活方式。

上午9时,在长城爱心大本营张村基地,大本营负责人刘长城作简要动员,并为长城爱心大本营威海市财政局党员志愿服务队和哈尔滨工业大学(威海校区)计算机科学与

技术学院志愿服务中心授旗。

随后,党员和志愿者带着垃圾捡拾工具和环保袋,按照既定人数分成两组,徒步跟从领队沿着既定路线前往怡沁园、滨海明珠各街道捡拾垃圾。大家一路弯腰,在绿化带、人行道捡拾路人丢弃的碎纸屑、塑料袋、生活垃圾等。看到地上的烟头很多,来自哈尔滨工业大学(威海校区)的杨蛟同

学,不嫌脏,不怕累,一一将烟头拣起放入垃圾袋中。“今天的活动,给了我一个做公益的机会,就像刘长城书记说的那样,我们自己每弯一下腰捡一下垃圾,就能让辛勤工作的环卫工人少弯一下腰。”

据了解,健身环保行公益活动,是长城爱心大本营坚持长期开展的系列主题活动之一,参与志愿者人数达1万余

名,目的就是通过开展,积极宣传健身环保理念,吸引和带动更多的市民加入到全市环保事业中来。正如带队参加活动的威海市财政局徐静同志所说,“威海是国家卫生城市、全国文明城市,通过今天这样的活动,带动更多的人加入到我市的环保行动中来,共同维护我们的美丽家园,是一件非常有意义的事。”



向楷模看齐 传良好美德

本报威海11月26日讯(记者 陈乃彰)

为让殷树山精神更加深入人心,让更多的党员、居民加入到“好人”的行列中来,近日,海城、塔山、塔中、南山、杏花村、胜利、大桥、大众、布谷谷、同德、峰泉等社区开展“向好人看齐,传承良好美德”的好人节主题活动,组织辖区党员、居民观看音乐情景剧《齐鲁时代楷模殷树山》。

《齐鲁时代楷模 殷树山》音乐情景剧时长一个半小时,由序、除夕之夜、绿染塔山、爱心书屋、最后夙愿、尾声几个部分组成,通过殷树山老人参加解放战争、在除夕之夜为孤寡老人送饺子、带领党员、居民绿化社区环境、在爱心书屋为孩子们讲故事、在医院签署遗体捐献书等生前事迹,再现了殷树山老人爱党爱国、不忘初心、无私奉献的高尚品质,也将“好人”二字展现的淋漓尽致。

普法

日前,山东大学(威海)法学院学生走进高区第一小学,以轻松活泼的演讲向孩子们传播法律知识。

本报记者 王震
摄影报道

未雨绸缪 防患未然

为了进一步做好学校冬季安全工作,确保冬季安全万无一失。召开冬季安全会议。王校长传达了市局关于冬季安全专题会议精神,强调要落实各项安全防范措施,切实做好交通安全

全工作,强化校车应急演练工作、消防安全工作、冬季取暖安全工作、校园欺凌和暴力防范、防范校园传染病等安全工作,安全专题会议召开后,王校长又在虎山完小主持召开了校车司

机、照管员和学校分管领导,值日教师参加的校车安全专题会。他强调要根据冬季安全管理的特点,持之以恒的做好校车安全管理工作,以确保学生的乘车安全。

姜永晓

“英雄在我心中”演讲比赛活动

为全面提升我校学生的思想道德水平和人格素质,提高德育效能,第二十五中学举行了“英雄在我心中”演讲比赛活动。

“少年强则中国强”让英雄精神为同学们强筋壮

骨。通过此次演讲活动,学习英雄人物,了解英雄事迹,同学们铭记历史,学习革命英雄博大的胸怀,树立正确的人生观,肩负起爱国、建国的重任。此次活动为他们还不够硬朗的骨

骼中植入钢铁属性,让他们的信仰崇高起来,立场坚定起来,行为坦荡起来,让英雄主义成为同学们的精神帆帆,勇敢的驶向祖国未来的建设中去。

李亚娟

A股反弹“满月”

战略性资产或迎来极佳的配置时机

11月19日,上证指数报收2703.51点,涨0.91%。自2018年10月19日,上证指数盘中创下2449.2点阶段性新低以来,一个月时间,A股主流指数全线上涨。其中,上证综指上涨8.73%、深证成指上涨12.82%,表现最好的是创业板指,上涨

15.71%。

据Wind统计,本轮反弹行情以来(2018年10月19日至2018年11月16日),在A股3524只股票中(剔除期间停牌股票以及10月之后上市新股),仅140只下跌,3只持平,3381只上涨,上涨占比为96%。3524只股票的平均涨幅

为20.5%,涨幅中位数为18.95%。

融通基金权益投资部总经理张延闯向记者表示:“近期市场情绪得到有效提振,激活了市场热情。政策底已出现,经济底与市场底正在接近,战略性资产或迎来极佳的配置时机。”

建信基金为投资者提供多元资产配置选择

近期,建设银行携手建信基金开展理财嘉年华暨投资者教育服务季活动,旨在引导投资者树立良好的理财观念,更好地实现资产稳健增值。建信基金作为国内大型基金公司之一,已构建起丰富完备的公募基金产品

线,能够为广大投资者提供优质的资产配置选择。普通投资者如何进行科学资产配置?业内专家建议,投资者需综合考虑目标收益,风险偏好等因素,并可通过定投等方式布局。而随着资产品种不断丰富,普通投资者往

往难以做到深入了解,借道专业机构进行资产配置是较好的选择。目前,建信基金旗下100余只基金产品覆盖固收、指数、权益、海外等多个投资领域,一系列绩优产品穿越牛熊复杂市场,成为投资者资产配置的理想标的。

养老投资要趁早

华夏养老2040基金专业规划助力养老金积累

今年,养老目标基金无疑是热门话题。近期,这类聚焦个人养老问题的创新性产品又有新动向,华夏养老2040三年持有混合FOF已正式打开申购和定投业务,成为业内首只可定投的养老目标基金,这也意味着投资者可采取

“一次性投入+持续定投”的方式进行养老投资布局。业内专家表示,养老投资是一个长期过程,而基金定投具有分散风险、平均成本等优势,定投养老目标基金有利于投资者在不影响当前生活质量的前提下,更便捷地积累未来

的养老资金。

华夏基金能在业内抢先推出养老目标基金,并率先开放基金申购和定投业务,离不开其深厚的养老金投资管理实力的支持。Wind数据显示,截至三季度末,华夏基金养老金相关业务管理规模近1700亿元。

中短债基金走俏

国投瑞银恒泽中短债11月26日发行

今年以来A股低位震荡,货币基金收益下滑,有一类基金在理财圈走俏。Wind数据显示,截至11月16日,短期纯债基金今年以来全部取得正收益,平均回报率达4.73%,在各类固收类产品中拔得头筹。优秀的业绩使不少基金公司争相布局该类产品。

记者获悉,国投瑞银恒泽中短债债券基金将于11月26日正式发行,该基金主要投资3年以下中高等级品种,流动性好,风险可控,投资者可前往各大银行、券商以及国投瑞银基金直销平台认购。

国投瑞银恒泽中短债基金重点投资的中短期债券,是指剩余期限不超过三年的债券资产,投资比例不低于非现金基金资产的80%。相较于货币基金,国投瑞银恒泽中短债基金投资范围更广、组合久期可拉得更长,有利于增厚投资收益。

建信基金开启助力个人养老投资新征程

2018年既是我国改革开放40周年,也是公募基金成立20周年。今年,公募基金行业又创新推出了养老目标基金,旨在推动我国养老第三支柱建设,助力个人养老投资。建信基金作为行业领先的大型资产管理公司,前瞻布局养老投资领域,

较早成立专业投资管理团队,力争为投资者打造优质养老投资工具。

建信基金积极投身于个人养老投资领域,在产品布局、投资策略、投资团队等方面拥有显著优势。产品布局上,目前建信基金旗下首只养老目标基金已正式获批,为

投资者提供丰富的养老投资选择。投资策略上,建信基金养老目标基金产品主打资产配置和基金精选,严控投资风险实现资产的稳步增值。投资团队上,建信基金养老目标基金将由旗下FOF投资团队负责管理,力争为投资者赚取长期收益。

午极镇违建治理“攻坚克难”成效显著

午极镇根据上级“攻坚克难”活动的要求,进一步加大违建治理力度,在全镇范围内对违建治理的“难点”问题进行专项摸排,集中力量一个一个地突破,首先在泽上村开展了试点行动,取得了良好效果,目前,该村共拆除违法建设160余处,切实地改善村庄面貌和人居环境,提升村庄品味。

(单波)

午极镇“无违建村”创建工作有序推进

午极镇根据上级精神,结合本镇实际,在全镇开展了“无违建村”创建工

作。一是成立了镇、村两级创建工作领导小组,制定了具体实施方案,与村签订(无违建村)责任状,充分调动发挥村级主体作用。二是组织力量对全镇范围内的违章建设情况进行新一轮的调查摸排,更全面细致地了解本镇违章建筑情况,做到心中有数。三是找准突破口,明确重点整治区块,由主要领导亲自挂帅负总责,通过“一个对象、一名班子、一个攻坚组、一套方案、一抓到底”的工作机制,深入做好动员。截止目前,全镇共有12个村违建拆除率达到了90%以上。

(单波)

乳山经济开发区召开第二次全国污染源普查工作培训会

为加快污染源普查工作进度,保障入户调查阶段工作顺利推进,近日,乳山经济开发区连续3次召集区内企业参加第二次全国污染源普查培训会,本次培训主要包括普查报表制度介绍,入户调查方法以及生活源、工业源、集中式污染治理设施和移动源普查技术规定和报表制度等内容,为下一步我区入户调查工作奠定了坚实基础。

(王美琰 岳鹏真)